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la del Distrito Municipal de Cenovi, San Francisco
incia a los Ocho (08) días del mes dq noviembre del

de la pendencia y 159 de la RestauraciQn, se reunieron
lar, el Jorge Polanco Mosquea, Directqr Distrital de la
de i, la subdirectora Carmen Tulia Reyes, la Sra.

ásquez v I presidente, el vocal Vicepresidente Sr. Henry
ocal Ra Ant. Arias, el vocal Lic. Eudy Viflar H., así como
suscribe.

AM. y és de comprobar la mayoría rpglamentaria la
declaro a ierta la sesiónla Sra. J ueline Alt. Vásquez,

rnicería. Io cual se reunieron V[ctor Mendoza,
Eladio T ivio Mendoza, Dionicio AntoniO Garcia, Fabio
Elvis Zacartas Acevedo, Juan Alberto Reynoso,
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pero queremos
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particular en el
será de su
uno de ustedes.

Turno de aprob{ciones:

Sr. Ramón

subsanaf un poco la situación que está
r están drficil de encontrar los cerdos, debid

rán adjudicadas al ayuntamiento y que qu
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a eso la carney su venta ha disminuido habrán carni que no van

que quiera
que van a

I de calidad
condiciones

con ese rigor,
Dios que la

ue su negocio vulva hacer prospero, tambi decirle que se
ben que para licitar tienen qu" i"rr", .rr, 

" a un derecho
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de hoy la carnicería del señor Eladio Toribio ahora
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Las ca del canal y la de los rieles, que sean adjudicad
Jiminian los compañeros vocalés que esté de aadjudique qarnicerías del canal y la de los rieles, al seño

s al señor Vlctor
erdo que se le
Víctor Jiminian

La

Cáceres, an{ar la mano 4 de 4, aprobado.

La ca

García, los
carnicería
de 4, apro

compañe vopales que esté de acuerdo que se le adju¿iq""lr" .;r#;;;;Bandera, al señpr Fabio Rodríguez,retrantar ra mano i au'i, 
"brobado.

La Ca
Alberto , los compañe,*' ill;,:;"d: 

":fl H.:fl #"':1:' lli:
ilglÍ_Tff 

tli:5.,*:g1::lq:dercaimit";;i,;o;rffi ffi "Hil;,::levantar la 4 de 4, aprobado.
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t?r a*ovos, al señor zac*iasrejadañffi;ffiffi'Hr;

4 de 4, aprofado.

La CaLa Larmcerfa, gue sea adjudicado al señor Elvis Reynoso, lfs compañerosvocales quelesté de acuerdo gue se le adlntrlinttol¡ (-o^ian*1n ^r ^^:^-- Fr .té d9 acuerdo que se le adjudique la Cárniceríaf al señor Elvis
ttár la mano 4 de 4 anrnhert.. - tReynoso, leJantgr la mano 4 áe  ,aprobádo.
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Agostado el punto de agenda a tratar la vocar nr.ocirrna+^ r^ c-- r- r.
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DISTRITO MUNICIPAL DE CENOVI, SAN FRANCISCO DE MACORIS,
R.D. ACTA DE LA SESION ORDTNARTA DE FECHA ONCE (11) DE
OCTUBRE 2023. PRESIDENCIA DEL VOCAL PRESIDENTA SRA.

JACQUELINE ALT. VASQUEZ.

NUM.20-2023.

A los 21 años de la creación del Distrito Municipal de Cenovi San Francisco
de Macorls, Provincia Duarte, a los Orrce (11) días del mes de octubre del año
2023, aflo \79 de la Independencia y 159 de la Restauración, se reunieron en
la Sala C-apitular, la Sra. Jacqueline Alt. Vásquez vcr,al presidente, el vocal
Ramón Ant. Arias, la voca[ Dra. Marlenny del Orbe el vocal Lic. Eudy Villar
H., asicomo la secretaria que suscribe.

Siendo las 10:25 A. M. y después de comprobar la mayoría reglamentaria la
vocal presidenta la Sra. Jacqueline Alt. Vásquez, dx.Laro abierta la sesión
ordinaria.

Lectura del Acta Anterior.
Fue leída y Aprobada la Acta anterior sin enmienda.

Carta Depositada en Secret4ria

Mediante carta depositada en jaqueline Altagracia Y ásqtez,
Regidora de la Junta MuniCipal de un cordial saludo, muy
cortésmente me dirijo a usted ayuda de 200 Blocks de 6,

=l
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para mi casa la cual se encuentra en muy malas condiciones. En espera de que
dicha solicitud sea tomada en cuenta, y dándole las gracias por anticipada, se

despide, }l4aríade |esús Disla Soto, Ced. 0564044052-2.

Turno de visita:

María de ]eshs Disla: vine a solicitar una ayuda de 200 blocks, si es posible para
ayuda de mi casita que está en malas condiciones.

Turno del Director ]orge Polanco Mosquea, excusa por no poder asistir.

Turno de La vocal Presidenta la Sra. ]acqueline Alt. Vásquez: buenos días a
la mesa principal, el vocal Ramón Ant. Arias, la vocal Dra. Marlenny del Orbe
el Vocal Lic. Eudy Villar H., la secretaria, y a la visita que no acompaña,
primeramente quiero darle las felicitaciones al compañero Ramón Arias, que
es el candidato del PRlvI, candidato a sindico, muchas felicidades bendiciones
y éxitos, lo mismo de las lámparas, las calles, los hoyos, el otro día le estaba
tapando y ya están otravez destapados, Cenovi a oscuras muchos lugares sin
Luz, de las lámparas hable con el síndico y me dijo que iba hacer un operaüvo
en diciembre, imagínese ustedes hasta diciembre a oscura, pero yo puse
algunas lámparas en el canal y en los indios puse porque me pidieroo no en
la calle sino en una enffada yo la compre y la puse, el síndico salió de viaje y
no mando la carta, ustede$ saben que debió mandaruna carta a los regidores,
para que nosotros lo aprobemos/ para el poder salir del pais, nosotros somos
regidores y la doctora y yo cuando v¿rmos a salir del país 1o primero que
hacemos, es traer la carta para que la apruebery patapoder salir del pais, pero
es lo que dije y eso es.

Turno libre de vocales.

La vocal Dra. Marlenny del Orbe: buenos días a la mesa principal, la Vocal

Lic. Eudy Villar H., la que nos acompañ4 primeramente,
felicitar al compañero Ra ictoria obtenida interna en su
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partido, también al compañero Fausto Paulino 1o felicitamos que Dios 1o

ilumine y que para el próximo periodo sea electo, trabaja por Cenovi que es
pata lo que estamos aeuL sé que las aspiraciones que tenemos van en ese
tenor, hablar de las situación que nos está arcopando aquí en el Distrito, es
difícil miren la condición del síndico sale del paisy ni siquiera informa porque
está establecido que los funcionarios publico deben de informar cuando van
a salir, Jacqueline casavez que uno va a salir fuera se informa porque eso es

un deber y uno se entera por tercero, uno se entera de esa situación, incluso si
alguien me pregunta si el síndico esta yo le voy a decir que sí, porque no tenía
titg,it tipo de conocimiento de que estuviera fuera del país, continuo con las
inquietudes que tiene el distrito es penoso, cada vez que venimos con las
mismas inquietudes, los hoyos del distrito nos están affop do, le hicieron
un trabajoy aquí 1o criticamos/ porque fue un trabajo mal hecho, cemento en
el único distrito que no consigue asfalto es aquí, los demás consiguen asfalto
aquí no, aquí se desperdicia el dinero, porque ese dinero que se invirtió en
cemento es desperdiciado, las lámparas tenemos el distrito a oscuras y hoye
lo que dijo la presidente las condiciones de nuestro alcalde en diciembre, en
diciembre tampoco se va hacer nada, ya muchas personas nos tildan de que
no hicimos nada, estamo$ aquí nos reunimos cada vez que nos reunimos
traemos las inqui des de nuestro distrito, pero no se nos hace caso
absolutamente en nada queda en papeles, es penoso que esta gestión de los
vocales esta en pro de que Cenovi se desarrolle, pero por la ineficacia y
negligencia de nuestro sindico no podemos avanzat, porque nosotros
aprobamos las cosas, a nosotros no nos informan si se le dio salida a quien se
le dio, que se hace con los recursos, aquí los recursos se utilizan
medalaganariamente, aqul no se cumple ningún üpo de ley, aqul las leyes
están de más cada vez que uno manifiesta esta situación dicen que es político,
porque uno es de un partido aquel de otro y no es los partidos son los procesos
están ahí las leyes están establecida, y son para cumplirlas, Jorge hubiera
querido esta hubiera sido la mejor gestión porque, porque los regidores
estamos en pro de que Cenovi avance y se desarrolle, aquí ninguno nos
oponemos a cualquier cosa que sea beneficio de Cenovi, yo Marlenny del
Orbe no apruebo cosas que ios para Cenovi, pero todo 1o que

ü
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sea de beneficios igual que mis compañeros lo vamos a aprobar, porque por
eso nos pusimos aq1Ji, para que seamos los portavoces y velar por lo que aquí
llega, pero lamentablemente estamos pintados en la parcd, porque decimos,
se denuncia y no hay nada que hacer ni siquiera asiste a Ia sesión y esto es un
compromiso, cuando nosotros nos juramentamos es un compromiso que
tenemos y debemos asistir a este compromiso, porque esta es la mesa de
debate, no hay otro sitio de debate, esta es la mesa para traer las inquiefudes
que traen los ciudadanos, pero nunca el síndico, aqrti aprobamos se hace la
resolución y se supone que de manera administra a tienen que mandarnos
un informe, a nosotros si eso se le dio salida, nosotros preguntamos nadie sabe
ninguna información, este ayuntamiento esta manga por ho ro es penoso,
aquí no rienda para nadie, chisme eso si de lo que se diga y lo que se haga
en los pasillos, pero nosotros los vocales nos enteramos de las cosas por las
redes sociales, aquí no hay * tipo de comunicación con nosotros y nosotros
siempre estamos abierto al dialogo, le decimos las cosas que hay que hacer y
eso es decir las palabras al viento, se la lleva el viento, es penoso la situación
que estamos viviendo aquí, y nosotros los vocales si estamos defendiendo a
Cenovi trayendo las inquietudes, a nosotros nos duele cuando un ciudadano
viene a traer una solicitud de aytda, porque los ayuntamientos son la
demarcaciones del gobierno local porque ningfm ciudadano ve a ir al palacio
nacional en Santo Domingo cual es el palacio aqul Cenovu que para eso

estamos que sabemos que los recursos no son suficiente lo entendemot pero
no para unas cosas si y para otras no los recursos son limitados, pero si una
cosa no es competencia del ayuntamiento se pueden gestionar en otras
instituciones públicas y más cuando usted tiene un gobiemo a su favor,
porque si hay una situación de una casita que no se puede hacer por el
ayuntamiento, se va por el INVI se van a los funcionarios pero aquí no se

gestiona absolutamente nada es penoffi la situación que se está viviendo aqluL
y esperemos en otro periodo que venga otro sindico, ojalavenga con el norte
de servir a Cenovi, que cada vez que el consejo de vocales traiga una cosa es
para ayuda, nosotros lo que queremos es que Cenovi ctezca y se fortalezca,
porque nosotros no vivimos directamente de esto todos los que estamos aqul
tenemos otra cosa de que vivir, servir, nos gusta ayudar y para

Sra.
ocalresidente Sala

Vocal

Secretaria

Hernández
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eso fue que el pueblo nos eligiO pero l,amentable nos tienen en urur traba v no
podemos avanzat, muchas gracias.

Vocal Lic. Eudy Villar H: buenos días a la mesa principal, la Sra. JacquelineAlt. Vásquez vocal presidente, el vocal Ramón- Ant. Arias, la vocal Dra.
Marlenny del orbe la secreta ria, y la visita que no acompaña, en primer lugar ,
quiero felicitar a mi amigo personal y compañero Ramón Atiaá, deseándole
éxitos en el proceso venidero, también felicitar al compañero Fausto paulino
por salir electo en la primaria de su partido y deseanáo qn" las autoridades
venideras vengan con otro norte, quizáscon otras idealesjporque los ideales
de las autoridades que tenemos ahora no son los más viabies, ni lo más
factibles quisiera hablar de la petición que la doñita trajo es penoso que
tenemos alrededor de 2 años, que aquí las ayudas no se le da salida o quiLás
se le da salida democráticamente señalando con el dedo, a fulanito que es mi
amiguito y no debería ser asi porque todos somos Cenovicense/ a la hora que
llegamos y levantemos las manos hicimos un pacto con todo Cenovi, no con
el partido político del PLD con el partido político del pRlvl, con ningún
partido, nosotros fuimos puesto aquí para solucionar la problemática qrr. lo,
cenovicense nos presentery pero veo que aqul es todo contrario es difíci para
nosotros ha sido difícil trabajar con el síndico, porque venimos y presentamos
una queja y el síndico viene y hace otra, y hace caso omiso es difícíI, talvez
como dije anteriormente las autoridades venideros no vengan con esos
mismos ideales, quisiera hablar de los hoyos, del alumbrado muchísimas
inquietudes de muchísimas problemáttca que tiene el distrito pero para que
pata nada, en la cruz de Cenovi veo el camioncito que compramos, porque
aquí por el ayuntamiento votando cemento, porque así ei que háy que
llamarlo veo que tapan los hoyos, por un rado y poi otro desde que cae una
jarinita o desde que pasa un camión pesado se d,esborona eso, ese dinero
qugda botado, yo diría que debió hacer el esfuerzo y comprar un camión de
asfalto y subsanar eso trayecto, esos pedacitos que están malos y con las
lámparas no había que esperar diciembreparaalumbrar el distrito, porque no
es el distrito entero es el trayecto donde el alumbrado esta bien et síndico no
quiere entender que hacer nosotros venimos v
presentamos/ seguro dicen regidores nosotros lo

Sala Ca

o\(nzo
s,
,/t
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pusimos ahiy no están en nada, pero que podemos nos
y hablamos y no se resuelve nadá es cuanto, pasen bue

Vocal RamÓn Ant Arias Hernández: buenos días a la mesa principal, la Sra.
el vocal Lic. Eudy Villar H., la vocal

la visita que no acompaña rlo d,veces
Ls actas están ahí de lo que yo súempre digo,

yo la forma de acfuar 1o que la ley me dice yo no cambio, ciertamente ustedes
tienen razÓn', toda autoridad q,tó .ru a salir fuera del país üene que notificar
que va a salir fuera del país, si Dios no quiera le pasa algo es un ciudadano

l.::?^::1"_l-l 
.1"9o quizás ese ciudadano no lo tenga-haya, si él le pasa

cualquier cosa el mañana no va a encontr ar, amparo se puede decir que elsalió corriendo violando la ley se fue- y no dijo nada esó el no entiend. ycuando uno lo aconseja dice que uno ló está aácandq porque la ignorancia
no ve la realida4 él tiene que cuidarse, porque deje la tesorería la encargadadel presupuesto, el asistente personal del é irrluso hasta ornato hay quedejarlo aquí, para 

_que lo represente, pero él no entiende eso, pero bien loimportante es que hemos hablado sobre el tiempo y darle las gracias, porque
me han felicitado y es un reto para mí porqu" yá rót g años qüe [evo en esta
mesa' estábamos haya y después aquí cor lo mismo, esto tiene que cambiar,
la dignidad de las autoridades tiene que cambiar y respetarse uno tiene que
tener su espacio, porque somos elggi{9s por el pueblo ihi está elicompañero
Fausto que salió electo, ustedes tó rercitaron porque va a competir, pero
Fausto si llega a esta mesa tiene que entender qul él ie va a trabajai al pueblo,
a que RamÓn gano la sindicafura es el slndico, yo urpt"so que cualquiera que
aspire y llegue yo tengo que escucharlo a e[o, á¡empio 

^o 
me estoy poniendo

un ejemplo por lo que he vivido aquí, hay qué respetar lo que lá regidores
vienen a exponer aqrú, si a mí me dicen h"i ,r hoyo en tal parte ellos no están
haciendo una mala propaganda, alag"rúot to porqrre ellos están evitando
un problemay evitando para que no pasen más críticas, que tienen que hacer
mire a ornato tratándose hacia huiu,esa temáüca hay qr" 

"urr-biar 
que

dijeron a que las lámparas se queman, porque son de máu catidad que hay
que hacer comprarla en otra ferre que venimos reclamando der

. Arias Hernández

¿r4P', I
Iez;

SECftETARIA
Secretaria Sala
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presupuesto hay estamos a 11 de ocfubre, el Art. 236 que habla como se
r una comisión para irlo elaborando

obra,los encargados dle la junta de
los actores que partidiparon en elpresupuestos pero eso no está, 10 que si el tiempo va pasando todo vatranscurriendo vamos a ver como esto va a salir diciembr".riurr* ahí, hay queun plan todavía no han presentado nada, yo quiero también

e una información que usted me dijo hace un ratito par a que usted
yo emitir mi opinión.

Cl enos días a la me
vo el vocal Ramón

que ustedes me den una respuesta yo quisiera

avisarle a nadie para saber que la 
por así' sin

Gracias. 
yqrq DCrL'Er 9utr ra rudi Lucas,

vocal Ramón Ant. Arias Hernández: lo que la secretaria está exponiendo
para que saque unl comisión paraque vallan a tesorería, yo no prréao ir porsituación que ustedes conoce& hay que ver que el sindico pr*""jp, él no tieneque tocar a nadie 1o hayan apoyado o no lo ñ"gur, upoyudo, este Es un dinero

quf le den un
ndo gente, para

La vocal Dra' Marlenny del orbq también que ha pasado con el señor de laamarga que eran 5 mil pesos, nada la misma situación.

Vocal Ramón Ant. Arias

Arias Hernández

Licda. Mildred E.
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Turno de aprobaciones:

Los compañeros vocares que estén de acuerdo que se apruebe como fue reídael acta anterior que levante su mano derecha aprobado 4 de 4.

Altagraci ay ásquez,
cordial saludo, muy
de 200 Blocks de 6,

apruebe a favor leva4té su mano

1fl,"::i*-90:g: 1. "fflda^a 
trarar la vocal presidenta la srq. facquelineAlt. vásquez, siendo las ú:15 A declaro.ru"r".uJuuL*;""r#;;ffi'.il:

En fe de la cual se levanta la

Hernández
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L saN FRANCISCO Dn uecoRE
RrA DE FECHA VErNTrcrNco (2s)
DEL VOCAT PRESIDENTA Sne.

JlrLr¿utsLrNH FL r'. VASQUEZ.

NUM. 21,-2023.

Municipal de Cenovi, San Francisco
einticinco (2S) días del Eres de octubre
dencia y !59 de la RlestauraciórU se
Sra. ]acqueline Alt. Vásquez vocal
r. Henry Ant. Morillo¡ la vocal Dra.
y Villar FI., así como l4 secretaria que

::,t11 Y y d$spués de comprobar la mayoría rEglamentaria la
rqentfl la sra. Jqpqueline Alt. vásquez, declaro a$ierta la sesión

sin enmienda.

quea, excusa por no peder asistir.

ueline Alt. VásquezE buenos días a
effy Ant. Morillol la vocal Dra.el Vice

PRESIDENTE

Sebretaria Sal
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Lámparas,yo ettoy cansarl¿ yo las puse el otro diayya eso
gentes me está{r llamando vo le dije bueno yo no puedo más,
hace un mes y ya están qqemadas me cobraron 4 rnil rroe^ci::." 

urr m:s f fa están quemadas me cobraron Amil pesos,
está como la bpca der lobo oscuro y la gente me están llar

do algunas veces de poner es
oniendo lámparas al distrito
ruse en el canal, y lo mismo r

queda escrito e{r acta no se resuerven los hoyos ¿e ta calle

t hal destapa{o más y nada mas no es aquí el distrito r
traer las necesiflades porque si la gente rlama uno tiene que
para que qued$ en acta r pard eso es que el pueblo nos pusc
nosotros velen{os por e[os, aunque no se haga uno pued
sabemos solo eptamos para fiscalizar y aprouar algunas co
veces no se le d¡n salida pero hay que hacerlo.

be: buenos días a la mesa pri
V ásquez, el Vicepresidente

atH., y la secretatn como sie
tor, gue esta es una agenda

Lruranre "l u^91toctos s hay cosas que
pero el señor difector siempre y no n

Turno libre de lrzocales.

absolutamente
quejas y es un
varias personat que lo

no justifica, porFue se supgne que si no puede urirti.
ta presrdente o cpn la secretaria, panque lo informe a I
otra cosa que qqerra plantear aquí es cuando uno viene de
frente alaplazafauüno hay comt un carrito, ese carrito debi
a quitar, porque no deja ver los velnculos, no sé si ustedes han
uno viene sali a mano izquierdano deja ver los vehículos,
cln 

3l.dueño grire_lo movilice más para'trds, porque a la
a mano izquierda, cuando uno sale y

un accidente y se
ión en dulce nom

s\z\,

sl

tclii". Lic.

-{.$ ñ

Secretaria

ocal

oscurito, Ias

quemadas
ponerla y ya

aquí llega
Iámparas, pero

, rn€ están
siempre y solo
está lloviendo
uno tiene que

traer las quejas
aqui, para que

/ porque como
cosas que a

la Vocal
. Henry Ant.
pre la misma

que se realiza
nos presentan,

a una excusa
rse con

compañeros,
a pataca,
mándalo
o cuando

que hablar
lida no se ve
tenido varias
han quejado
el callejón

Uú/¿,rL f/
Villar H.



está en muy mhl estado necesitan pal de viaje del camioncitp, para ver si es
posiblepe_ro a {uien se lovamos a decir, porque el señor direcfoino est4 pero
los ciudadanos se nos acercan con esa inquiefud, los hoyos {e h calle eso es
una queja donfle-quiera que me paro, me dicen que van hac{r con los hoyos
ese cementg es¡taban echando un material y se iba en el agua fs un dinero que
se desperdicia 

¡z se puede invertir en otra cosa, no tiene-futrlioo se tapa por
el momento pefo no queremos algo que se tapa por el momel'rto,los recursos
de aquí son lin¡itados, otr cosa lai lámparas ó" ér distrito tod[s ios callejones
del distrito estd oscuro, y no sentimos la mano del ayun@nfiento, le hemos
planteado la qr¡eja que si es el electricista, que si son las lá{nparas pero no
vemos ningún fipo de solucióry también quería p'eguntarle presidente si le
han hablado al]go del pr supuesto que ya estamos"" zS d" o"toUre ahorita
vrene con un ptresupuesto a la carrera, poniendo a todo el rlrundo rápido y
queriendo hacqr cosas que están mal ahí me van a escucha{ a mi offa vez,
tienen que presBntarlo con tiempo de decir cuáles son las ide{s, está bien que
él es quien ejeputa pero nosotros estamos en la calle y vdmos cual es la
situacióry nos pentamos y plantea
idóneo, todos aquí estamos para que
pero ahorita tr4en un presupuesto a
siquiera sabe qr¡e conüene el presupu

La vocal Presidenta la Sra. |acquelin
me dijo Mildred no podemos hacerlo
qué día él puedp para convocar las c

Dra. Marlenny del orbe: es bueno que usted le informe a que quedaron
en representacipn que el día que vengan al cabildo abierto,
obras establecidla, porque no podemos venir a discutir las obr¡

traigan las
otravez, seria

por ejemplo lo gue tienen que hacer traigan por escrito las o y un anexo
un listado de füma más peso, es bueno que usted 1o informe y le mande un
escrito a esa perFona donde le solic de quedaron de de manera
escrita, más las Un listado de de las así nosotros lo

b
idente

Villar H.

?.\tzo

Q*.oo.n*",'f
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tenemos como aval, porque pueden decir que a nosotros nos dlo la voluntad
de poner lo que nosotros quisiéramos, se pone por paquete de cada sesión y
así nosotros como consejo decimos eso fue lo qué eúgiO la comuni dad,, y

den sellar
ás idóneo
lo que la

comunidad firmo, muchas gracias.

Vocal Sr. Hen4r Ant. Morillo, buenos días a la mesa principal, la Sra.
|acqueline Alt. Vásquez vocal presidente,la vocal Dra. Marlenny del Orbe, al
vocal Lic' Eudy Villar H, y la secretaria, respecto a los hoyos úmbién estoy
de acuerdo, pero por 1o menos se aliviar¡ potqtr" estaban it t urrsituble algo es

?rgo, yo estaba de-acuerdo que podía rui.ott asfalto, pero ya que no se ha
hecho el esfuerzo de conseguir el asfalto, por lo menos se aliviaáo esa parte,
respecto al alumbrado está de más -en.iorl*lo, porque yo le decía a una
Persona que el año pa 800 mil pesos, en materiales y no se ve
el avance yo dije que a pruebá con otro electricista, hasta lo
traje aqul y él me dijo que por mi estaba dispuesto a llegar y poner esosaban gratis pero el síndicó *án¿o a Ofil yprobl hiciéramos la prueba con 20lámparas

a pa an, entonces el probleqra es de los
y buscar y si funciona entohces hay que
tro electr dos nosotros hay que buscar laproblem temente el caso uno le ái.é ¿ síndico y

él no se deja llevar, sabiendo que es por el bien de nosotros, y fespecto a los
caminos vecinales pronto vienery se van a comenzar el com.nrarll director
de aquí cultura medijo a mí que él se va a encargar de porquetro, que los 20
kilómetros, que se iban a distribuir paraca, él se iba u 

".r.u.g* de eso él iba a
terminar unos proyectos que tenía comenzado, p?ta despu?s ernpezar aqui,
quiera Dios que sea pro to, el ayuntamiento paia la mano pere J gobierno
central tiene que intervenir es d o, kilómetros de caminos rre"cinales y
el presupuesto es mi peque con toda esa demanda. qracias

Dra. Marlenny del Orb _-._=s_ L
Vocal Vocal

Licda.
Secretaria
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Turno de aprobaciones:

Los compañeros vocales que estén de acuerdo que se apruebe como fue leídael acta anterior que levante su mano derecha, aprobado 4 de 4.

Agostado los puntos de agenda atratar la vocal presidenta la Sra. facquelineAlt' Vásquez, siendo las 10:30 AM., 4eclaro clausurada esta sesión ordinaria.
En fe de la cual se levanta la

I
,)

Vocal

Secretaria Sala

te Sala Ca

tq
. '



Tel.:8(F29G8138
Foo. de Maoris, Rep. Dott{dcana
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CENOVL SAN FRANCISCO DE MACORTS,
oN ORDTNARTA DE FECHA OCHO (08) DE
IDENCIA DEL VOCAL PRESIDENTA SRA.
uEz.

del Distrito Municipal de Cenovi, San Francisco
rte, a los Ocho (08) días del mes de noviembre del
ependencia y 159 de la Restauración, se reunieron

irectora Carmen Tulia Reyes, la Sra. Jacqueline
elvocalVicepresidente Sr. He4ry Ant. Morillo,

el vocal Lic. Eudy Villar H., asl como la secretaria

Siendo las 11:1 A.M.y
la Sra.

és de comprobar Ia
ueline Alt. Vásquez,

Lectr¡ra del
Fue leída y A bada la anterior sin enmienda.

Carta en

Mediante ca deposi

mayoría leglamentaria la
declaro abierta la sesión

en secretaria, al señor jorge Po[anco Mosquea,
i, y a esta sala de Regidores, buenos días, las
udarles, y a la misma vez, hacerlles la petición de
que les sea posible, para una cirugía de útero que
una persona de escasos recursos/ por ende, estoy

que suacribe.

vocal

Director Di lde
presentes son para
una ayuda en
tengo que rea

Sr. Ramón



apelando a su buena voluntad de que me ayuden., gracias de antemano por
su compresióry esperando que esta petición sea acogida, se despide, Att.
Gloria Stephani Capellán.

Mediante carta depositada en secretaria,los señores ayuntamiento Municipal
de Cenovi, luego de un cordial saludo, nos dirigimos a ustedes para que
dentro de sus buenos oficios no sea otorgada dicha solicifud, nuestro proyecto
Brisas del Samár¡ tiene como objetivo fundamental traer a la comunidad el
incremento de las inversiones, además de una planificación organ izad.a,y un
flujo de mejoras económicas para los sectores menos pudientes que deseen
adquirir su solar. Queremos dejar en claro que el terreno a utilizar para el
desarrollo de este proyecto no es apto para el uso de las actividades
agricultura. En espera de que nuestra solicitud sea acogida favorablemente,
quedamos a su disposición para cualquier informaciln alrespecto Att Carlos
Ant. Fernández.

AL:

DEL:

ASUNTO: Informe TécnÍco, prc¡yecto Lrrltan¡Éacién Etriza
del Sarnán- La tyasa. D¡str¡to Fvlr.¡rrjc¡pal Gle
CerrorrÍ

lvluv cÉrtésr'rente me dirijo a Lrsted con finalidad de darle aconocer que gl Proyecto lJrbáf|¡zaclón Elr¡za del Samán. err ia Nasa del

nual de procedirnierrtcl de nuestrornunicipío para que se pruerda rea!izar dichos servicios V qrre lacornun¡dad pueda treneficiarse de este pro}.ecto mencio4rado en ras.'l¡c¡ttrd, ctrrnpliendo con el rnanLrar de próced¡n.¡,ento €e nL¡estrornunicipio, de esa forrna le ar¡tor¡zatrtos para los f¡nes de lugai-

lvota: en la trofa aner<a se detalla el cálcr,¡lo de tos árlrltraos.

Lo que se le inforn-ta es Fara su cónoc¡rnrento fines de L¡t¡l¡dad.
N.4uy aténtárnente,

SR Jorge Pc¡lanco f\//|osqL¡ea
D¡rector D¡str¡tal

Ing. Frank LLris Cruz
Encargado de Qbra

i¡-
lN¡G- Frank
Encargado

LLJ ¡s Cruz
de Obra

Ant. Arias HernándezSr. Ra
Vocal

Secretaria Sala

Vocal



DEL.

Asunto:

Calcufo de arbitrios:
No. Part¡de

1. Recibo de no objec¡ón para lot¡ficac¡ón
2. Recibo de uso de suelo de urbanización
3- Cambi0 de uso de suelo de agrícota a

Resideincial ( u rbanizacíón)
4. por mdtros cuadrado de calle
5. Solares de O a 4OOm2
6. Sotares de 4O1m2 a 6OOm2
7. Solares de 6O1m2 a 1OOOm2
8. Solares de más de 1OO1m2

5r. Carlos Antonio Fernández
Propietario

InB. Frank Luis Cruz
Encargado de Obra

Calculo de Arb¡trios
Urbanizac¡ón Br¡za del Samán

cantidad

1
I

1

61,5L3
s99

a

p/u nitar¡o

15,OOOO
10,ooo

1s,0000

)
750
950
t,250
1,750

vaf or

15,OOO
LO,OOO

15,OOO

30-t,565
449,250
2s,650
1O,OOO
72,750

Total, a Pagar=RD$ a4s,27.5

. './ :'
-' - )'--.- I :--'

ng. Frank Luis Crüz
r Encargado de Obra

Mediante carta depositada en secretaria, al señor jorge Polanco Mosquea,
Director Distrital de Cenovi, y a esta sala de Regidores, me place saludarle y
alavez solicitarle su buena generosidad la venta de2.5 metros de terrenos en

de la comunidad de Dulce Nombre, para la
la familia Femández Rosario, sifl más que

agregar espero que mi solicitud sea respondida se despide; Ana Fernández,
Ced.056-01603

el cementerio Jesús
construcción de la

de Nazaret
bóveda de

Hernández

Secretaria Sa

::,,"e

Sr. Ram
Vocal Vocal
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Turno de la Visita:

Carlos Ant. Fernández:, encargado de ejecución de la obr4, estamos para
servirle, el concepto que nosotros mantenemos son solares pafa todas aquellas
personas que se le dificulte tener un solar adecuado y pla4ificado, porque
damos buenas facilidades de pa3o, van dividido a clase eco4rómica y lo más
importante de todo que no se arrabalizacion, es algo clasificado donde se
contempla todos los parámetros normales y con los servicios básicas, alavez
esto trae un desarrollo a la comunidad, porque vienen muphas personas a
invertir y genera mucho empleo tanto de manera directa como
indirectamenten también todo el personal que va a trabajar 1o buscamos de la
zona, pana darle vida ala zorra y que todo se vea integrado a este proyecto,
un proyecto de la comunidad para la comunidad siempre respetamos los
procesos medio ambientetales,los espacios que lleva laley,l4 parte de acceso
pltblico, los solares que se dejen para construir escuelas, hacegnos donaciones
que es algo social no utilizamos tiene para asunto agrícolas, porque sabemos
que la agricultura es algo vital, esta son tierra que no se da nada de
agricultura, este proyecto es para que las personas tengan un lugar digno para
el sen¡icio básico, y así sigue la producción agropecuaria y no se deteriore la
protección del entorno, gracias por esflrcharme y estamos patra servirle.

Alisander Gottr,áúez: Buen dia, gracias por darnos la oporfunidad" es bueno
puntualizar que no es una urbanización, cualquiera es una urbanización
dirigida a la clase humilde especialmente porque aquí huy otras
urbanizaciones que se han abierto, este es para pagarle en treg años es pagado
en cuotas mensuales sin intermediario, la mayoría de las urbanizaciones
tienen bancos esta no, esta es personal usted saca con 2 mil pesos,5 mil pesos
y va pagando mensualidad, solamente basta la intención de querer tener su
solar, yo no quiero ni pensar no me ha pasado por la mentE que esta sea la
única comunidad que se oponga, hicimos uno en Gima abajo, tenemos en
Cenovi tres proyectos con el apoyo de la alcaldesa acido un éXito, no creo que
ustedes se ecto, porque eso va para el desatrrollo de Cenovi

Sr.

Secretaria Sala



5

y un proyecto diferente a los otros, es un proyecto para pagar de manera
mensual un limpiabotas, un motoconchista puede pagar eso sin menos
presión eso tipo de trabajo, no es una de esas wbarizaciones que hay que
buscar 100 mil pesos, 50 mil pesos, pata apartar un solar, porque ese con 5 mil
pesos, eso es paru que tengan una idea, me pareció eso de los impuestos de
los 8 mil pesos y pico de pesos, pero me imagino que puede ser manejable,
gracias.

Turno del Director |orge Polanco Mosquea, excusa por no poder asistir.

Turno de La vocal ltesidenta la Sra. ]acqueline Alt. Vásquez: buenos días a

la mesa principal, la subdirectora Carmen Tulia Reyes, el Vircepresidente Sr.

Henry Ant. Morillo, el vocal Sr. Ramón Ant. Arias, el Vocal Lic. Eudy Villar
H., la secretaria y la visita que nos acompañao yo me encuentro bien eso que
ellos le den facilidad a la gente para pagarlo no todo el mundo üene 100 mil
pesos, pero hasta nosotros podemos ir abonando para comparar un solar de
eso/ e ir abonando 3 mil y 5 mil pesos como uno pueda, y hay mucha gente

que quieren comprar un solar y no tienen para darlo todo junto es muy buena
esa facilidad,y paranuestro distrito es bueno, ahorita somos nosotros Macorís
o la Vega un pueblo ya este campo se está perdiendo poco a poco, yo vi que
el área del parque la tiene ahí según la Licda., los cálculos están bien ustedes
1o revisaron no sé si están de acuerdo, ahorita hablamos de eso.

Turno libre de vocales.

Vocal Ramón Ant. Arias Hernárrdez: buenos días a la mesa principal, la
subdirectora Carmen Tulia Reyes, la Sra. Jacqueline Alt. Vásquez vocal
presidente, el Vicepresidente Sr. Henry Ant. Morillo, elvocal Lic. Eudy Villar
H., la vocal, la secretara y la visita que nos acompañan, lo primero es que
nosotros que estamos en los cargos somos los primeros que tenemos que
llamar al desarrollo, tanto desarrollo agropecuario, como tanto en desarrollo
de infraestructura ttrbarizaciones y todo lo que tenga que ver en Cenovi,
estamos llamando al desarrollo ahora bien eso viene a poner la vida más fácil
a la mayor parte de Cenovi, especialmente a la Naza, la Cruz de Cenovi, es

una zona que está en pie de desarrollo, pero que todavía no tiene un plan de
esa magnitud esta aquí viendo desarrollo constante, nosotros estamos de
acuerdo que q ne a beneficio de Cenovi, porque ahí

Sra
Vice- Presidente

úfl"- //
Villar H.

Klt oF,

Secretaria

Sr.
Vocal ocal
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lo demuestra claramente los espacios, pero ustedes saben que hay un proceso
que tenemos que agotar, el proceso que nosotros garanfzamos el desarrollo
de Cenoví garanttzamos el avance pero, también nosotros como autoridad
cuidarnos de los pazos que damos, porque hemos dicho que lo que aquí
somos los responsables, porque somos un consejo que veo que yo le tire la
vista al proyecrto, que el proyecto hay que hacerle la solicitud vía despacho
del slndico o vía despac ro a la presidente del Consejo porque hay solo está
dirigido al ayuntamiento de Cenovi, tiene que hacerle la solicitud por la vía
que va a entrar, no sé si me entienden al despacho del síndico, si no es por la
vía del síndico por la presidente Jaqueline Alt. Vásqvez, presidente de la sala
Capitular, porque via va a entrar el documento, otra cosa presidente el
encargado de obra debe hacer los cálculos con hojas timbrada del
ayuntamiento, porque está en una hoja que no está timbrada, también tiene
por escrito cuantos metros va a usar  rrltiL 5 mil para que quede plasmado ahí
y el área verde como usted dijo eso no está en discusión por ende y ustedes
me disculpa desde mi puno de vista, como hay sesión dentro de 15 días que
1o mandemos a comisión para que ustedes preparen esa parte 15 dlas pasan
de una vez asi nos ayud¿ur con nuestro compromiso y nuestro protocolo de
ley, porque no podemos aprobar eso digo mi parte si ellos están de acuerdo
conmigo, no hay problema aprobar eso inmediatamente fue subido sin
mandarlo a comisión eso trae consigo una investigación, hemos tenido
proyecto que han donado un mes, dos meses, tres meses, ahora presidente si
usted 1o ve conveniente de que ellos pueden ir trabajando, hasta alguna
propuesta de trabaio y quieren irla desarrollando, pueden iniciar en lo que
nosotros resolvamos esto que creo que L5 dlas no son mucho, entonces
presidente anote eso para que se corrija procedimiento que tenemos que
agotar llegando eso se aprobó de una vez, porque creemos en el desarrollo,
creemos en el avance pero como dije ahorita hay cosas que debemos de
cuidarnos, gracias presidente.

Vocal Sr. Henry Ant Morillo, buenos días a la mesa principal, la subdirectora
Carmen Tulia Reyes, la Sra. Jacqueline Alt. Vásquez vocal presidente, el vocal
Sr. Ramón Ant. Arias, al vocal Lic. Eudy Villar H., la secretaria y la visita que

decía el compañero Ramón

Vice- Presidente

Licda. Mi

¡.J
4,!\
"'i!

Secretaria

I
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Arias, estamos de acuerdo con la salvedad que puedan comenzar desde hoy
mismo a trabajar se va aprobar yo pertenece al distrito entero, pero ahí es la
tierra donde yo me crie y para mí es un orgullo y que ustedes hayan tomado
esa comunidad en cuenta para el desarrollo de nuestro distrito totalmente de
acuerdo, si se va a mandar a comisión y la próxima sesión se va a aprobar
100%, nosotros vamos con la ley y se está viendo que es un errorcito todo está
legal, aqul hay proyecto que tienen hasta 6 meses y no se han aprobado desde
hoy ustedes pueden comenzar, porque ese proyecto se va aprobar, gracias y
que pasen buerir día.

Subdirectora Carmen Tulia Reyes: buenos días a la mesa principal, la Sra.
|acqueline Alt. Vásquez vocal presidente, el Vicepresidente Sr. Henry Ant.
Morillo, el vocal Sr. Ramón Ant. Arias, al vocal Lic. Eudy villar H., la
secretaria y la visita que nos acompañan, en hora buena yo le felicito esos
proyectos son muy importantes/ esa es una forma de las personas de bajo
recurso obtener pata hacer sus viviendaü en hora buena que bueno, en otro
orden yo voy a proponer algo haber, porque hay cositas que se le están
saliendo de las manos, que a esa muchacha que le robaron el motor el otro día
del hospiral, a la misma persona le roban de nuevo otro motor nuevo, mi
propuesta es que si no tenemos suficiente recursos para poner cámaras yo sé
que son muy cOstosas, Para poner aquí y en el hospital a ver si por lo menos
se pueden poner policías Municipales, para que vigilen esa área esa pobre
muchacha, ya le han robado dos veces y yo creo que si hubieran cámaras o
vigilantes fuera de oLa formtu no sé si tuviéramos facilidad de una cosa o de
otra y las cosas cada día se pone peor, es cuanto pasen buen día.

Vocal Ramón Ant. Atias Hernández: gracias a la vice alcaldesa mire 1o

importante los diálogos y las propuestas, felicitamos la vice por esa iniciativa
y alimentando la propuesta de la vice lo que tenemos que hacer que el
presupuesto que vamos a implementar ahora en el 2024,vamos a cotizar en 3
compañía diferentes unos juegos de cámara de vigilancia, el problema es que
esto es un grito ciudadano que esa partida, pero hay que buscar la cotización
para saber cuánto vamos a poner.

Vice- Presidente

t\ \il-$
-{t.éb/

Licda. Mildred
Secretaria

Sr.

I
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vocal Presidenta la Sra. facqueline AIt. Vásquez: en ese mismo orden yo le
dijo también han pasado muchos síndicos por aqui, siempre hay muchas
policlas municipales, ahora en esta gestión yo no veo policías municipales, yo
veía frente a la escuela policlas en el liceo cuando Jorge, cuando Poli+ ahora
no hay hasta en la iglesia había cualquier misa y cuando habiaevento yo no
veo ninguno, no estoy atacando al síndico, pero es la verdad, otra cosa tengo
sed y estaba tosriendo no nos pusieron agua y le dije a la tesorera que mandara
a8]tra y una picadera para las personas que estaban aquiy tro -uttdaron nada
yo por estar llevando la agenda no llame yo la compro eso no es nada.

Turno de aprogaciones:

Los compañeros vocales que estén de acuerdo que se apruebe como fue leída
el acta anterior que levante su mano derecha, aprobado 4 de 4.

Mediante carta depositada en secretaria, al señor Jorge Polanco Mosquea,
Director Distrital de CenovL y u esta sala de Regidores, buenos días, las
presentes líneas son para saludarles, y d la misma vez,hacedes la petición de
una ayuda econÓmica en lo que les sea posible, parauna cirugía de útero que
tengo que reali¿arme y soy una persona de escasos recursoü por ende estoy
apelando a su buena voluntad de que me ayuden., gracias de antemano por
su compresióru esperando que esta petición sea acogida, se despide, Att.
Gloria Stephani Capellán. los compañeros vocales que estén de acuerdo que
sé que se apruebe favor levanté su mano aprobado 4 de 4, aprobada
RD$5,000.00 peoos.

Mediante carta depositada en secretaria, al señor Jorge Polanco Mosquea,
Director Distrital de CenovL y u esta sala de Regidores, me place saludarle y
alavez solicitarle su buena generosidad la venta de 2.5 metros de terrenos en
el cementerio fesús de Nazaret de la comunidad de Dulce Nombre, palp la
construcción de la bóveda de la familia Fernández Rosario, sin más que
agregar espero que mi solicitud sea respondida se despide; Ana FernándeZ
Ced. 056-0160312-8.,los compañeros vocales que estén de acuerdo que se

Sr.

Secretaria

Vocal
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envié a comisión a favor levanté su mano aprobado 4 de 4, enviado a
comisión.

Mediante carta depositada en secretaria,los señores ayuntamiento Municipal
de Cenovi, luego de un cordial saludo, nos dirigimos a ustedes para que
dentro de sus buenos oficios no sea otorgada dicha solicitud, nuestro proyecto
Brisas del Sam{ry tiene como objetivo fundamental traer a la comunidad el
incremento de las inversiones, además de una planificación organizada,y un
flujo de mejoras económicas para los sectores menos pudientes que deseen
adquirir su solar. Queremos dejar en claro que el terreno a utilizar para el
desarrollo de este proyecto no es apto para el uso de las acüvidades
agricultura. En espera de que nuestra solicitud sea acogida favorablemente,
quedamos a su disposición para cualquier información al respecto Ate Carlos
Ant. Fernández,los compañeros vocales que estén de acuerdo que se envié a
comisión a favor levanté su mano aprobado 4 de 4, enviado a comisión.

Agostado los puntos de agenda a tratar la vocal presidenta la Sra. ]acqueline
Alt. Vásquez, siendo las 11':54 AM., declaro clauiurada esta sesión ordinaria.
En fe de la cual se levanta la presente acta.

Vocal

Secretaria
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Foo. de Maoorís, ReP. Doninicana
RltS:4'S0469$7

DISTRITO MUNICIPA
R.D. ACTADE LA SESI

CENOVI SAN FRANCISCO DE MACORIS,
ORDINARIA DE FECHAVEINTIDOS (22) DE

NOVIEMBRE 2023. CIA DEL VOCAL PRESIDENTA SRA.
JACQUELINE ALT. V
NUM.23-2023.

A los 2! años de la del Distrito Municipal de Cenovi, San Francisco
de Macorís, Provincia a los Veintidós (o?) días del mes de noviembre
del año 2023, año 179 la Independencia y \59 de la Restauracióru se

reunieron en la Sala Ca tular, el Director jorge Polanco Mosquea, la Sra.

facqueline Alt. Vásquez v presidente, el vocal vicepresidente Henry Ant.
Morrillo, el vocal Ramón Ant. Arias, la vocal Dra. Marlenny del Orbe, así
como la secretaria que ribe.

Siendo las L0:50 A. M.y
vocal presidenta la Sra.

de comprobar la mayoría reglamentaria la
line Alt. Yásquez, declaro abierta la sesión

ordinaria.

Lectura del AcÉa
Fue leída y Aprobada la ta anterior sin enmienda.

Carta Depositada en

Mediante carta en secretaria, al señor ]orge Polanco Mosquea,
cortésmente me dirijo a usted con la
lotificación parcelaria la que constara

Alcalde munigipal de
finalidad de solicitar

?-\
\,to\,fn'z

o
s,.i

Arias v



con de lotes de terrenos, 4on servicios de electricidad, agua potable y calle,
detallado en plano general]adjunto. Propiedad del Sr. Witfridp Batista, cedula
de identidad 056{011nG9, parcela N: 3L6, Distrito Catastra[ No. 4, con una
superficie en tí[ulo de 32,2'],4M2., ubicación en el Paraje Los Rieles y sección
Distrito Municúpal de Ceruovu del Municipio de San Francipco de Macorís,
Provincia Duarte, referencfia de ubicación en la autopista prepidente Antonio
Guzmán Fernández, en d]irección hacia San Francisco de Macorís unos L0
metros al oeste, de Agro comercial Toribio, se encuentra [a ubicación de
inmueble, dando las grac{as por anticipo, se despide atentagnente Wilfredo
Batista Santos.

Mediante carta deposit4da en secretaria, señora ]acqqeline Yásqtez,
presidente de la sala capitular y demás Regidores, despuQs de un cordial
saludo, quien suscribe el Sn. Gil José Mejla Evangelista, porta¡dor de la cedula
No. 056-00M627-1., respefuosamente me dirijo a ustedes para solicitarle una
ayuda con 10 fundas de qemento para reparar mi casa, esperando que sea
acogida mi solicitud y dándole la gracia por anticipado se despide Gil José
Mejla Evangelista, Ced. 05GWM627 -I.

Mediante carta depositada en secretaria, Sra. ]acqueline Alt. Vásquezy demás
vocales, honorable sala capitular después de un cordial saluflo les solicito la
aprobación del presupuesto correspondiente al año 2024, apcendiente a un
monto de RD$41,092858.00.

Distribución dle los recursos
25% gastos de personal
3'1,% sewicios Municipales
40% inversión
4% educacióru género y salud

Sr. |orge Polanco Mosq

RD$10,273,n4.50
RD$12738,785.98
RD$16,437,143.20
RD$1,643,7't 4.32
RD$41,,092858.00

Distrital.

Sala Ca

t)Ant. Arias Hernández

Total
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Mediante carta depositada en secretaria/ Sra. Jacquelinq Alt. Vásquez
presidenta de la sala capitular, Sres. Miembros de la sala capitular,
distinguidos y honorables regidores de la sala capitular, terngo el honor de
dirigirme a ustedes, en especial a nuestra presidenta Jacquelirle Yásquez, pata
hacer la siguiente solicitud de trasferencia de las siguientes olpras:

- El dinero del cementerio, gastarlos en los clubes el canal, lps arroyos el de
dulce nombre, con un monto de RD$241,258.

- El dinero de la casilla de los estudiantes gastarlo en la verja de la iglesia de
la berma de la amarga, sector de los manolos, con un monto de RD$15O000.

- El dinero de acera y contenes en la amarga trasladarlo a la pruz de Cenovi,
con un monto de RD$225,000.

- El dinero de la verja del club de colon gastarlo en colon, peÍo poniéndole el
agua del sector de los rieles abaio y si queda dinero gastarlp en el agua del
sector los perdomos en bandera con un monto de RD9200,000.

Ya que esas necesidades son de más prioúdad que las mEncionadas más
arribas, agradeciendo de ante mano su compresiórU Jorge Polanco Mosquea,
Director Distrital.

Mediante carta depositada en secretaria, Sra. Jacqueline VáFquez, y dernás
regidora de la sala capitular, del Sr. José Luis Bueno Báez, Prqpietario, asunto
aprobación del proyecto nave para deposito, muy cortésmdnte me dirijo a
ustedes con la finalidad de darle a conocer y que sea aprobado el proyecto
nave para deposito, que está situado en la Av. Presidente ARtonio Guzmán
Fernándezpróximo a la planta de gas los aguayos,lo que se le informa es para
su conocimienúo y fines de utilidad, muy atentamente, Sr. JJosé Luis Bueno
Báez, propietarúo.

Turno de la Visita

Alisander González: Buen dia, esla persona que representa 14 persona diseño
y ingeniera/ es lp persona que r los trabajos en el prqyecto el samán"
damos las gracias a esta íítlar, por la acogida maravillosa
que ya tenemos nuevos ra servirles, estog son pueblos de

Ant¡ Arias Hernández

Licda. Mil i,

a
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fu,.,rr"0.*4 Viceprpsidente

Vocal

Secretaria Sala
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gentes rnuy laboriosa y trabajadora, nos sentimos muy gratos con la acogida
cuando nosotros nos referimos al punto del pago de los impuestos/ estamos
bastantes claros sobre esos pagos, lo que hicimos es ulvr salvedad en función
de las ubicaciones y cada cosa tiene valores diferentes,y aquT se toma mucho
en cuenta si el proyecto estaría en la carretera principal es otro valor, si
estuviera aqul es otro valot, asi sucesivamente, en virtud de eso es que

hicimos la reclanración que pudiera ver mejor acotejó tanto en el pago de los
impuestos, como en la facilidad de pago, pero es partiendo desde ese punto
de vista estamos en plena consideración de cumplir con los compromisos, en
otro orden han podido ver que estas lluvias han hecho muchas inundaciones
en muchos luganes, eso es un parámetro que tomamos muy en cuenta que esas

personas que van a realizar esa inversión están seguras que esos terrenos no

van a inundarsg siempre tenemos presente lagannlaque tiene cada persona
que adquiera un terreno, gracias y que tengan feliz resto del dla.

Turno del Director ]orge Polanco Mosquea: buen dia, a la Sra. Jacqueline Alt.
Vásquez vocal presidente, el vocal vicepresidente Henry Ant. Morrillo, el
vocal Ramón Ant. Arias, la vocal Dra. Marlenny del Orbe, a la secretafia y a
la visitas que nos acompañan, vamos hacer un pequeño informe, seguimos
trabajando la verja de la iglesia del canal, hoy estamos para poner los hierros,
están trabajando en el Club de Dulce Nombre, estárr soldando los hierros de
la cobija e inforfnales que reparamos el camino de Porquero que va a Cenovi,
pero las aguas lo han estropeado bastante donde gastamos un dinero en
vehículos pesado, en greda, rodillo, camiones y pueda ser que huyu que darle
un retoque, pofque las agua son enemiga de los síndicos, inf,ormar también
que estamos a lp espera que iban alumbrar el Distrito por via del estado y creo
que se acabaro¡ los materiales y creo que tendremos que hacer una fuerzay
comenzar alurnbrarlo con recursos propios del ayuntamiento, igual le pido a
los regidores qpe en cada comunidad que nos vallan contando las lámparas
que están apagadasr pÍlrÉl uno hacer un levantamiento y ver con que cuenta
para el alumbr4do, esa es la i que tengo por hoy rlruchas gracias.

ó

Vicepresidente

Ant. Arias Hernández
Vocal

n1"
Licda. Mildred E

Sr.

Secretaria



T¡rrno de La vecal Presiderrta la Sra. jacqueline Ñt. Vásquez: buenos dÍas

el Director Jor$e Polanco Mosquea, el vocal vicepresidente Henry Ant.
Morrillo, el voqal Ramón Ant. Arias, la vocal Dra. Marlenny del Orbe, la

secretaria y la yisita que nos acompañarL voy a seguir con el proyecto de
ustedes es una parte alta yo sé que no va a llegar agua, además ustedes van a
rellenar bien y fe van hacer su calle y dejar el área verde, tanrbién al slndico
de las lámparas como usted estaba diciendo ya en el canal yo puse la mayoría
de las lámparag, por el cementerio puse unas cuantas lámparas, en la iglesia
estaba oscuro compre las lámparas y como estaban en patronales me

solicitaron de pi sueldito yo hice eso, frente a los cercaos yo puse una
lámpara, habfa4 dos pero hay una se la puso la tierra y el bombillo mientras
tanto, paracua$do ustedes pasen arreglar la otra que esa esta que nada entera
están a RD$300p, cada una,los hoyos de aquí del Distrito como está lloviendo
se ha ido destapando, ahora para navidad antes que llegue nuestra gente de
fuera, que vienpn a visitamos talvez se pueden tapar esos hoyitos para que
este mejor el Diptrito.

Director ]orge polanco Mosquea: como no se va a dar continuidad al dinero
del cementerio fray un pequeño inconveniente, como las navidades vienen ahl
y hay cosas quf están inconclusa le hago esa petición para los clubes, gastar
ese dinero que ps 1o más factible este mes y en el otro presupuesto poner una
partida, pata darle el mantenimiento al terreno del cementerio, porque el
mantenimiento no es más que comensal prácticamente los nichos y después
se van hacienflo las calles para distribuir los solares, que hagamos esa

transferencia d]e ese dinero para embellecer los clubes, para continuar las

obras con el pr$supuesto.

Vicepresidente

Sr. Arias Hernández
:al

t)4,Ji_
Licda. Mildred E.
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Trrno libre de ¡vocales.

Lavocal Dra.lV{arlenny del Orbe: buenos días a la mesa principaf el Director
]orge Polanco \r4osquea, la Sra. Jacqueline Alt. Yásqtez vocal presidente, el
vocal vicepresif,ente Henry Ant. Morrillo, el vocal Ramón Ant. Arias, la
secretaria y a I]a visita que nos acompañar! que suscribe, quiero hacer la
salvedad ahora gue el síndico está aquí de una quej+ usted sabe de una caseta
que hay en la nrlisma entrada frente alaplazaPaulino.

Director Jorge {olanco Mosquea: yo le dije a la brigada que me la trasladara.

Dra. Marlenny del Orbe: porque cuando uno viene de haya pataca, no tiene
ninguna visión para la autopista, eso es un peligro que se le movilice donde
el ciudadano qqe viene de haya paraca pierde la visión de la autopista, es un
peligro realmeflte, porque está en la misma cera, es bueno que los ciudadanos

pero de la manera correcta y donde no interrumpa el flujo
danos, y con relación al proyecto no estaba en la sesión que

se presentó rápiflamente estaba revisando algunas cosas y quería preguntarlq
porque esta carfta está dirigida a la provincia Sánchez Ramírez, porque un
proyecto debe presentarse en la ubicación donde está el terreno, ejemplo
provincia Duarfe Cenovi, San Francisco de Macorís, no es la forma correcta,
porque el domipilio del señor es haya para el terreno es aquí en Cenovi mire
como dice, la cueva de Cevico, provincia Sánchez Ramírez, Republica
Dominicana, dipe a la señora ]acqueline Alt. Yaquez, presidente de la sala y
señor Jorge Pofanco, Director luego de un cordial saludo nos dirigimos a
ustedes, para {ue dentro de sus buenos oficios no sea otorgada dicha

del Samán, tiene como objetivo
remento de las inversiones, además

flujo de mejoras económicas para los
adquirir su solar. Queremos dejar en

desarrollo de este proyecto no es apto

Arias Hernández

r?
,1.
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Vopal

Secretaria Sala
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icitud sea acogida favorablemente,
información al respecto Ath Carlos

ue están solicitando es un cambio de
stá, otra cosa el tltulo solo está de una

si tiene algún gravamen el títulq
en un C.D., estamos haciendo la
todos los requerimientos de lugar
de solicitud de uso de suelo debe

ue tiene el proyecto, también ese título
iente a la transferencia, señor directorporque trafsferencia no se ejecuta las obras que fueron presentada,qo,rque 

-do 
se va hacer un cambio unas obras que fueron presupuestadas

debe tener el a4exo de los comunitarios las firmas y ras cedulas.

Director Iorge fohnco Mosquea: bien doctora la solicitud que le he hecho espor e se me acercan en colon la
cambiaremos el proyecto de la verja
manolo que le cambiemos la casita
respetan y camQiemos la casita por la veqa.

igo que los cambios hay que venir con
estado la firma y la cedula de los

tener los montos ejemplo la casita
se destinara exactamente con los

tiene .".,j3ffiT:i:';
tener soficitud de las carestab encia de cada cosa, con eso del proyecto ustedesestán solicitand$ el uso de cambio de suelo, porque las démas cosas no se

lTrl aqui poryfre nosotros no tenemos planteamiento urbano todo lo demásl":"t aquL pory[re nosotros no tenemos planteamiento urbano todo lo demás
se nace en San F{ancisco de Macoris, ta
una situación que 'rrD/ La huY

debe estar r.put{o eso

Sra-\

Capi

Ant. Hernández

Licda.

vo
s

Sr.

Vocfl

Secretaria



aparte y la estfuctura de la plaza ya esa es otrA porque ese esta hasta
construidd, yd o general es la misma parcela, pero para los
impuestos es d gracias.

Vocal !r. Henrfl Ant. Morillo, buenos días a la mesa principal, el Director
]orge _Polanco Mosquea, la subdirectora Carmen Tulia 

-R.y"r, 
la sra.

Jacqueline Alt. l/ásquez vocal presidente, el vocal Ramón AnL Aiias, la vocal
Dra. Marlenny del orbe, la secretaúa y la visita que nos acompañan,
volviendo al prpyecto de la visita que nos acompaña yo expresé y dije que
para ml me llenp de orgullo ese proyecto que callo en la cruz de Cenovi, veo
la obra que va a]bril el desarrollo en la comunidad de lanaza,vamos a ver si
hoy lo aprobamps si esta todo completo, veo que hay un inconveniente pero
eso se arcegla, firamos aprobarlo si todo está legal y como va a entrar la
navidad como ef síndico dice que está tapando loshoyos de la calle, sabemos
que estamos paqando un momento difícil con el agUa el síndico tiene la mejor
intenciÓn de refolver los problemas pero a veces el agua viene y le hace un
desastre, pero e$o es algo que siempre se ha menos las lámparur q.r" están en
los sitios más p(ligrosos a ver si con el poco dinero que hay r,o .i suficiente,
sea más necesario y ala presidente jacqueline Vásquez que se ha esforzado,
también se ha pprrado v üene ra mano 

iil?lj;Ti:"T:ffH"Hiffi:;
digo que la uniónhace lafuerza,pata

el síndico, esos recursos llegan parc
fu muchas gracias.

Vocal Ramón Arias Hernández: buenos días a la mesa principal, el
Director Jorge P Mosquea, la subdirectora Carmen Tulia Reyes, la Sra.

l":ql*he Alt. Y1t1t t"" vocal presidente, el vocal vicepresidente Henry Ant.
Morrillo, la
acompañar;

Dra. Marlenny del orbe la secretaria y la visita que nos
en la sesión pasada la corrección del proyecto de brisas del

samán, habia ur[a corrupción para que la trajeran vía presidencia de la sala
capitular, pero vpo Henry borarle para hacer la solicitu d aqut,

f)Hernández

Licda.
Secretaria Sala
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pa.,a que quede apfobadohoy, yo fui por esa zonaayery pregunte parece que
no lo conocen nfucha gente por ahí lo vimos bieru porque
va a dar vida 4 una comunidad que no tiene ni una ur
porquero tiene t¡na haya abajo y ahiseva a ponerbien las cosa, porque Cenovi
ahí es que tien$ más tiene porque paraca no aquí estamos llegando a San

n se está uniendo por alrl atrás,vamos
si con la corrupción que usted le hace

proyecto es amplio yo vi que tenía 295
s de tierras, se le va aprobar esa parte

para que ya qqe de culminado, lo de wilton, Jorge y yo estuvimos en la
el presento era tan
todo el mun
hora lo está r t^ry:::J

a envlal
a comisión' par4 discutir esa parte y ponernos de acuerdo, lo del alumbrado
r¡ucjto al síndicp porque la realidad no hay más necesidad que la sepa que el
dueño de casa y nosotros como somos fiscalizadores, l¡u-o, hacer el
levantamjento.para ver que lámpara tenemos fuera de servicios que se
po^g.utt-al serv4io al final del año, lo de la aprobación de la transfer"ri"lu yot:{ d" lo que diso que tenemos que terminár el club de los arroyos , el de
dulce nombre, lambién la propuesta de la presidente del consejo como la
doctora, que si 40 se encuentran los - d,a de
conocimiento p(bli_co gue se haga de qu ue
quienes son parf abril el trecho pala os ue

ue le haga foto para con esa imagen
ueremos hacer una petición en cuanto

mos para los contenes de la amarga
partes, esas obras se inicie en este año

vamos a darle el primer picazo,nos acompaña el secretario general y el mismo
Henry estuvimof hablando de esa parte anoche que la pu.t de loi contenes.

vamos a darle el bri
que la parte de los contenes,

el síndico nos d4el aval para el picazo haya y el primer picazo en la

.'t
'fi
lr

It

I
a

Hernández



amarga/ vamop a transferir eso ahora es en
presupuesto qfe ya lo presento aquí está la
acuerdo, gracias presidente.

Turno de aprofaciones:

Los co e estén de acuerdo que se apruebe como fue leídael acta su mano derecha, aprobado 4 de 4.

da en secretaria, al señor ]orge polanco Mosquea,
enovi, muy cortésmente me dirijo a usted con la
probación de lotificación parcelaria la que constara
con servicios de electricidad, agua potabre y ca'e,
I adjunto. propiedad delsr. wilfrido Bausta, cedula

, parcela N: 316, Distrito Catastral No. 4, con una
214M2., ubicación en el paraje Los Rieres y sección
novi, del Municipio de san Francisco de Macorís,
ia de ubicación en ra autopista presidente Antonio
irección hacia san Francisco de Macorís unos 

'0comercial Toribio, se encuentra la ubicación de
ias por anücipo, se despide atentamente wirfredo
ñeros vocares que estén de acuerdo que sé envié a
mano aprobado 4 de 4, enviado a comisión.

da en secretaria, señora Jacqueline yásquez,
itular y demás Regidores, después de un cordial
r. Gil José Mejía Evangelista, portador de ra cedula
osamente me dirijo a ustedes para soricitarle una
emento para reparar mi casa, esperando que sea
dole la gracia por anticipado se despide Gil José

GffiMOT-I_., los compañeros vocales que estén deacuerdo que se envié al despacho del síndico a favor levanté su mano
aprobado 4 de 4, enviado al d índico.

Vicepresidente

10

la amarga y en la cruce, el
otra partida ya estamos de

Capi

Licda.
Secretaria Sala
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Mediante carta depositada en secretaria, Sra
después d iff:J,,:iTi;
espondiente al año 2024, ascendiente a un

Distribución de los recursos

flT; Saxos de personal RD$10,2Z3 ,2-1,4.s0
3'l,To servicios lvfunicipales RDgi72,7gg,7gl.gg
4o% inversión 

RD$16,437,-1,4g.20
4% educacióru género y salud RD$1,643 ,7.1,4.32Total RD$41,092,SS9.00

Director Distrital, los compañeros vocales que
ié a comisión a favor levanté su mano aprobado

line Alt. Vásquez
la sala capitular,
tengo el honor de

presidenta Jacqueline Vásqu ez, para
a de las siguientes obras:

- El dinero del camenterio, gastarlos en los clubes el canal, los arroyos el dedulce nombre, qon un monto de RD$241,25g. )

- El dinero derabermader ff:',,.*;ilffi?3ff,.1'fffiT$:
- El dinero de arga trasladarlo a la cruz de Cenovi,

con un monto de RD922S,000.
- El dinero de la verja del club de colon gastarlo en colon, pero poniéndole el

agua del sector de los rieles abajo y si queda dinero gastarlo en el agua del
- 

sector los perdqmos en bandera, con un monto de Rn$200,000.
Ya que esas necesidades son de más prioridad que las mencionadas más
arribas, a de ante mano su compresión, Jorge polanco Mosquea,Director compañeros vocaler q,ru estén de acuerdo que se
apruebe la soucrryq qe trasferencia a favor levinté su mano aprobado Z de 4,
aprobado r pot lof vocales Sra. Alt. Vásqu ez,presiáente de la sala
Sr. Henry Ant. Ir,fiorillo, Vi Ramón Ant. Arias Hernández,
Vocal.

Vicepresidente

fuias Hernández
Vocal

Licda.

y del Orbe
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Mediante carta depositada en secretaria, sra. Jacqueline yásquez,y demás
regidora de la sala capitular, del Sr. José Luis Buen óBá"",propietario, asunto
aprobación del proyecto nave para deposito, muy cortésmente me dirijo a
ustedes con la finalidad de darle a conocer y que sea aprobado el proyecto
nave para deposito, que está situado en la Av. Presidente Antonio Guzmán
Fernández próximoa la planta de gas los aguayos,lo que se re informa es para
su conocimiento y fines de utilidad, muy atentamente, sr. José Luis Bueno
Báez, propietario, los compañeror ..ro.ál.s que estén de acuerdo que se
apruebe a favor levanté su mano aprobado j áe 4, aprobado , por los vocales
sra. Jacqueline Alt. vasquez, presidente de la sara, sr. H"-ry Ant. Morillo,
vicepresidente y sr. Ramón Ant. Arias Hernánde z,yocal.

Agostado los puntos de agenda a tratar la vocal presidenta la Sra. |acquelilne
Alt. Vásquez, siend o las 12:04 laro clausurada esta sesión ordinaria.
En fe de la cual se levanta la

Sr. Ra Dra. Marlenny del Orbe

Secretaria Sala
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Sr.
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Carta en Secretdria

Mediante depositadh en secretaria Honorable
Muequea del istrito Mfrnicipal de Cenovi y u

Consejo de V les que cQnforman la Sala Capitular. Es
dirigirme su distinglrida personalidad con la finalidad
al mismo tiem aprovect[o Ia ocasión pansolicitarles de
la venta de 2.5 metrqs de terrenos en el cementerio I
(Dulce No ). Dándolet las gracias anticipada se

José Antonio Sánchea Ced. 05GA0442G8.

Mediantecarta en secretaria Sra. facqueline AlL V
vocales H ble sala capitular, después de un cordial
aprobación

Distribución los recursos

25% Gastos De I

3'l.o/o Sewicios

40% Inversión

4% Educacióru Y S¡lud

Total

Mry ath Jorge Mqsquea Director Municipal.

Mediante carta depositada en secretaria,

monto de

Vial:

De La:

presupue$to correspondiente al año 2024
1,092858.0p

Sr. ]orge Polanco Mosquea

Alcalde Distrital ayuntamiento de

Sa[a capitular ayuntamiento de

Arias Hernández

AL

il
H.

Secretaria

t)

forge Polanco
miembros de

nor para mf
de saludarlos v

J

buenos oficios
de Nazaret

de ustedes. Sr.

uezY demás
les solicito la

iente a un

RD$10,273 ,21.4.50

rRD12738,785.98

RD$16 437,-t43.20

RD$1,643 ,7'1,4.32

RD41.,092,959.00

Del Orbe María De

Nt\tt I.r/-I\ [t cd$/
Licda. Mildred E.



Asunto:

Vocal de Ia sala capitular

No aprobación del presupuesto

Después de un saludo me dirijo a usted señor Jorge lanco Mosquea
Cenovi, paray al consejo la sala capitular, del ayuntamiento de

presentarle son las objeciones que tengo, para aprobar del
presupuesto añro 2024.

En el presu deI2024que me entregarory cuando se la sumatoria,

ide con losrefiriéndose presupuesto 2023 los montos no

presupuestado para el año 2023.

Sr. Ramón

).
:- c-},rn'z

e
s

D

porciento puesto

año 2023

puesto

afto 2024

Presupuesto

ejecutado del

Presentado en

el presupuesto

del año 2024

Presupuesto

del año 2024

Presupuesto

aprobado en el

año 2023

718,193.93 10,025,139.36

1]..,279,908.79 12,431,172.8].,

'1.6,437,],43.20

-1.,128,28'1..24

6::'l ,\\-ro\
rr
l'{l
-a,

islVocal Secretaria



En la presenfación del presupuesto 2024 cuando hace¡ referencia al
presupuesto 2Q23 están totalmente diferente al presupuest$ que se aprobó
para el2023log montos no coinciden.

Y^:l_1_tresupuesto ejecutado refieren que solo se han gflstado RDg 32,
401,057.33 y t4 explican donde esta ese dinero que está sobfando.
En la ejecució4 de las nominas

año 2023 no coincide con lo que se presupuestó para el]año 2029.

la consegie ganaba 7,7N.00 mensual y anual g2,4oo.D0 y en el 2024
cuando se refiere al202z gana7,sm mensual y anual 9p,000.00 cuando
no se prQsupuestó así.

En el p4esupuesto 2023 en el clasificador despacho de sindico no
estaban ipcluido, 1 encargado de bomba 1 obrero y un monitor, y en el
presupuQsto del z024refieren que en eL2023 estaban.

En pres{puesto 2023 en monto presupuestados pa[a el pago del
encarga{o de la electricidad mensual, es de 6,000.00 ély el ayudante de
electricisfa es 3,000.00 y en el presupue sto2}24cuando 6. t"iiet. al202z
el monto era L3,000.ü) para el encargado electricidad y no es así.

!" "linspector 
de camino en el clasificador coordinaciófr y fiscalización

de obras en el 2023 se presupuestó 4,400.00 y en el p02a cuando se
refieren 4120% dicen que son 4,000.00.

En el clasfficador despacho del alcalde en el presupue stQ202Z se aprobó
L9 emplepdos con un monto mensual de 184,050.ffi y an]ral 2,209,600.00,

refiere al2023 hay 17 empleadosrerrere at ZU:ZJ hay 17 empleados
y anual 2,112,600.Q0 lo presentado

S .¡i)Nh'sÉr.- (s (r
z
c

LI
H.

|\tt t
=V,c¿o/

Licda. Mildred
Secretaria

Sr. Ramó

lar

presidente



5

En servicios adminishativo y financiao

presupuesto 2024 cuando se refiere al 2023 tiene un monto de,

L5,000.00.

mensual y en el 2D2|refiriéndose al202z dice que es de 16,500.00.

En el clasificador de servicios financieros habla de personal con un monto
establecido de 1.,000 y Z}w pesos sin tener ningún cargo asignado.

Presupuesto general

l-servicios administrativos están poniendo que el presupuesto del
20% tenlan un monto 1,g}],2ffi.00 cuando en realidad son

L,55L,600.@ que se presupuestó anual.

2-En dirección del cementerio tiene que en el202z tiene un monto
de 114000.00 y en realidad lo que se presupuesto fue210,000 .00.

3- En el clasificador dirección de policía municipal en el 202g

manifiiestan que tienen un monto de 296,200.ffi pe$os anual y la
realid4d es que son 325,800.00.

4-Des4rrollo de eventos deportivos dicen que en el 2023 eran

t ?"

Sr. Ramó
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A la espera de que mi soticitud sea acogida se despide:

AtL Dra. Marlenny del Orbe María de Mata, Vocal del Distrito Municipal de
Cenovi

Mediante carta depositada en secretaria, Señor: Jorge polanco Mosquea.
+kiqe municipal de cenovi. Muy cortésmente me dirijo a usted con lafinalidad de solicitar la aprobación de lotificación parcelaria la que constara

de electricida{ agua potable y calle,
. Propiedad del Sr WilÉrido Baüsta.

arcela. N:316. Distrito Catastral NO.4.
con una superficie en título de32,214m2, Ubicación: en el Paraje: Los rieles y
Sección: Distrito Municipal de Cenovi. Del Municipio: De San Francisco De

a De Ubicación: en la autopista
En Dirección hacia san francisco de

Agro comercial Toribio, se encuentrala ubicación de inmuebre. Dando las 
-gracias por anticipo se despide

atentamente. wilfredo Batista santos, led. 056-00r1nils.

Mediante carta depositada en secretaria, Sra. ]aqueline yásquez,presidenta
de la Sala Capitular y demás
Consejo. Me dirijo ustedes, par
para los bonos navideños los cuales
recibirán ese presente navideño, Jorge

Mediante carta depositada en secretaria, Honorable Sindico Jorge polanco
Muequea del Distrito
conse¡o de Vocales que trdirigirme hacia su distinguida
al m"ismo tiempo aprovecho la :J10sla venta de dos 2.5 metros de terrenos en el cementerio Jeshs de Nazaret
(-Dulce Nombre)t Dán_doles las gracias anticipada se despide de ustedes. Sr.Gumersindo Estévez Sánche - Jx)rlRÁra

{h
p02186il.

Vocal
--r-:<r

9t --'"u'o

H

Vocal
ra

a) r..'
j/

frYytl'



7

Mediante carta depositada en secretaria, a ra sra. Jaqueline yásquez,
Presidenta de la Sala Capitular y demás Regidores, de la Sra. María de los
Ángeles Fernánde z González, ásunto solicitud de ayuda económic a pa'6
proceso quirurgico después de un cordial saludo espero y se encuentren bien
y llenos de alegrla para enfrentar los desafíos que conlleva liderar nuestro
municipio, es innegable el impacto positivo de su gestión atendiendo en cada
rincón de su comunidad, me permito dirigirme a usted encalidad de paciente
para solicitar una colaboración económic apatauna cirugí apatapoder volver
a caminar, espero mi solicitud sea acogida se despide., sra. }r11aúa de los
Angeles Fernánde z González.

Turno del Director ]orge Polanco Mosquea: buen dia, la subdirectora
Carmen Tulia Reyes, a la Sra. |acqueline Alt. Yásquez vocal presidente, el
vocal vicepresidente Henry Ant. Morrillo, el vocal Ramón Ant. Arias, la vocal
Dra. Marlenny del Orbe, el vocal Lic. Eudy Villar H., y la secretaria, el informe
que tengo pata hoy es la aprobación del presupuesto que hago la solicitud y
la otra es pedirle a la sala que aprobemos un monto para los bános navideños
no muy alto, porque los fondos se agotaron que aprueben RD$650,000 pesos,
le voy a deiar la sala para la aprobaciones que vallan hacer me tengo que
retirar, pido permiso en cuanto a la solicifud de la enferma, es un caso muy
agraviado vamos a ver que queda para darle lo más que se pueda.

Turno de La vocal Presidenta la Sra. ]acqueline Alt. Vásquez: buenos días
el Director Jorge Polanco Mosquea, la subdirectora Carmen Tulia Reyes, el
vocal vicepresidente Henry Ant. Morrillo, el vocal Ramón Ant. Arias, la vocal
Dra. Marlenny del orbe la secretaña y la visita que nos acompañary el
alumbrado quería que el slndico me diera respuesta, que iban a hacer el
alumbrado ahora en diciembre, no se puede dejar para el ultimo día y Cenovi
esta oscuro, los hoyos esa es una de las cosas que más me tienen inquieta, las
lámparas yo gaste el otro día casi RD$20,000 pesos, el otro día ustedes lo
sabery mucha gente lo saben y me vieron poniendo las lámparas, hoy tenemos
el presupuesto para aprobarlo, unos no lo van aprobar otros si, para que se
terminen las obras que e

furo.n***49
Sr. Arias Hernández

Vocal
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empezadas, ojala y se terminen ojala que sí para que entreguen las obras que
están empezadas, para que sea en esta gesüón.

Turno libre de vocales.

La vocal Dra. Marlenny del Orbe: buenos días a la mesa principal, el Director
Jorge Polanco Mosquea, la subdirectora Carmen Tulia R.y.s, la sra.
Jacqueline AlL Vásquez vocal presidente, el vocal vicepresidenté Henry Ant.
Morrillo, el vocal Ramón Ant. Arias, el vocal Lic. Eudy Villar H., y la
secretaria, en el día de hoy me hubiese gustado que el síndico se quedara,
otras veces he venido planteando con el carrito de comida que está en el cruce,
frente al parqueo de la plaza, estamos de acuerdo con el iarrito, pero no en
ese lugar tengo muchas quejas que los ciudadanos cuando vienén de haya
Paraca/ no tienen visiÓn en la autopista verificar en que otro lugar se le puede
colocar, está obstaculizando la será y me han presentado tt,r.ho la queja no
hay visualizaci1n en la autopista, en otra sesión la he planteado y .o áe ha
tomado carta en el asunto, también con el alumbrado que te ái¡o de las
lám ras, el distrito esta orcurc!, y& entro diciembre y hay muchas qtreias,
también en dulce nombre en el callejón de ramoncito hay unos hoyos, no sé si
ustedes tienen dla que no pasan hace tiempo que le digo al slndicoque mande
al camioncito, he visto el camioncito dando viaie a personas particulares,
entonces a los rnoradores no le están dando los viajes, los viajes particulares
hay que darlo pero los comunitarios son de más prioridad hay muchos hoyos,
están esperando asfalto pero en 1o que llega el asfalto se nos va a caer encima
la carretera de tanto hoyos, el detalle no es hacerla sino conseguir asfalto, este
es el hnico ayuntamiento que no puede conseguir asfalto qr.r. 

"r 
cemento,

todos los a¡mtamientos consiguen asfutto para subsanm rrn poco menos este,
esto va para 4 años y no se consigue ni un metro de asfaltor 1r €fl todo los
lugares lo están haciendo concerniente el presupuesto para este año traje mis
quejas, porque los montos no coinciden y se supone, que la matemática los
números son exacto y huy mucha inexactifud, cuando presentan un
presuPuesto 2024 haciendo alusión el 2023, incluso cuando se suman los

Sr.
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presupuestaria hay un monto de RD$32000,000 de pesos, quería que él se
quedara para que me explicara si ese dinero está sobrando, en que cuenta
están y que se va a rcalizar con ese dinero que qued a ahi, porque se supone
que cuando se hizo el presupuesto 2023, el 2024 tiene qrr* t.t"t.t el mismo
monto y ninguno tiene el mismo monto, ni los mismos sueldos ni nada,
entonces es un presupuesto ineficientg Marlenny del Orbe no aprueba ese
presupuesto, porque no tiene las condiciones y los números no coinciderL se
supone que si ese fue el presupuesto que se planteó en el 202g,el monto debe
estar igual y siempre dicen que lo van a arreglar y siempre termina en lo
mismo, nosotros venimos hablando y solo queáa en papeles nada de
resorberse, las quejas que nos presentan los ciudádanos rr.r,i-or y la traemos
aqui, Porque nosotros somos portavoces, porque andamos en Lt dirt ito y

nveniente es porque un ciudadano lo
presento, también 1o del cementerio estamos atrasados, el sádico manifestó
que hay una bóveda que está interrumpiendo el camino, pero lo policiales no
puede intervenir en lo general hay que hacer poner un anuncio que esa
bóveda se va a movilizar, porqu" eiu bóveda qn. t'ro se sabe de quién es que
tiene el camino cerrado y no se puede nabajai, entonces nos vamos a pasar
todo el üempo en esa situación parada la venta de terreno del cementerio,
porque no aparece el dueño de eso, no se ha hecho gestiór¡ no se ha dado
infcrme fto se ha hecho nada y espero que ese terreno se organice de otra
manera, el cementerio que tenemos es un desorden tiene un'=íngeniero que
orgariza eso hacen un croquin donde se hagan las calles, hay mu"cho terreno
desperdiciado en ese de adelante, porque se estaban vendiendo los pedazos
malaganariamente sin ningrin norte ni nada, es cuánto.

Vocal Lic. Eudy villat H: buenos días a la mesa principal, el Director Jorge
Polanco Mosquea subdirectora Carmen Tulia Reyes, ta Sra. Jacqueline Ait.
Vásquez vocal presidente, el vocal vice-presidenté Sr. Henry A.t. Morillo, el
vocal Ramón Ant. Arias, la vocal Dra. Marle del orüe, y ta secretaria, errmi intervención quería hablar del presupuesto no tenía conocimiento,
pensaba que este año no había puesto no me lo hablan presentado me lo

Sr.
Vocal
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leÍdo por ende 1o 1o voy aprobar no conozco que hay plasmado, en otro
ángulo quisiera hablar de la lámparas, algunos .átt.¡o*r un sin número depersona que necesitan ayuda, que
como charlatanes a nosotros, cuan
persona que vino a buscar una
salvarse la vida usted hablo con
podía dar, ellos se acercaron a mí pero yo no sé quiénes son ellos se acercaron
1 m-í por otra persona' para que yo trajera la carta ella viene aquí y el síndico
le dice que porque ella no se ácercó a Henry, porque yo soy regidor de
porquero/ que porque no a Henry que Henry le daba esa ayuda que nosotros
los regidores no ayudábamos a nad e, y; considero qrrl ,,orótros somos
regidores de Cenovi, a nosotros se nos eligió para tratar áe subsanar algunos
inconveniente que los cenovicenses gm, ya veo que el síndico no qui,ere es
penoso que persona que vengan aqui y él le diga que yo soy un mentiroso
villar es un mentiroso, de que carta tú me está hablando, lo liamo y me dice
vamos a ver si esa resoluci
si tenía que darle RD$3,000
RD$3,000 pesos,, pero no le
a un ciudadano que es Para su salud que lo está solic itand.o,muchas gracias

vocal Sr' Henry Ant. Morillo, buenos días a la mesa principaf el Director
Jorge Polarrco Mosquea, la bdirectora Carmen Tulia ia"y*, la sra.
Jacqueline Alt. Yásquezvocal presidente, el vocal Ramón Ant. Arias, la vocal
Dra. Marl sl vocal Lic. Eudy villar H.,y la secretaria, no voy a
hablar de bló del alumbrado el síndico nos dio la repuesta van
a salir a r blema desde que entramos aqul estamoi luchando
con lo mismo problema t dcomenza r a tapar los hoyos de la
calle principal, veremos s mediante se haga reahdad, para
como dicen que estamos en tiempo de navid ad y como vienen a visitarnos
todos los compañeros, que están en el extranjero que lleguen y encuentren a
Cenovi bonitü, alumbrado y sin problema de íroyos y cómo andan los júvenes
en motores que no tienen conciencia que caigan en un hoyo y que pierden la
vida es lamentable, porque a veces se cansa uno de ¿arte l"i*"1" y como
quiera se buscan los prob para lante con el poder de Dios haber

trYF*"if(
p?,t

Sr. Arias
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que este nuevo año nos taiga cosas mejores que todo pase bien gracias y
pasen buen día.

Vocal Ramón Ant. Arias Hernández: buenos dlas a la mesa principal el
Director Jorge Polanco Mosquea, la subdirectora Carmen Tulia Reyes, la Sra.

|acqueline AlL Yásqtezvocal presidente, el vocal vicepresidente Henry Ant.
Morrillo, la vocal Dra. Marlenny del Orbe, el vocal Lic. Eudy Villar H, y la
secretaria, desde el principio cuando asumimos la vestimenta de la regiduría
de la sala capitular, lo primero que dije y se ha mantenido y todavla hoy que
vamos al último año de nosotros de gestión que aqul lo que falto fue
comunicación de en principio, quizás la culpa es que atacábamos al slndico,
sino que hay persona que tienen una formacióny hace las cosas quizásno con
mala intención, pero quizás no lo ha hecho con mala intención el síndico pero
si la comunicación a llegado a estar en el día de hoy se ha ido viendo durante
el camino,1o del alumbrado ya hablamos con él y se comprometió que para el
miércoles lo va a comenzar hacer, porque Cenovi hay muchos sectores que
están a oscuras, los hoyos como ustedes 1o dicen el compañero, Morillo
también si no hay asfaltoque tirecernento lo e quereflro,sessalir del tranque
este mes, porque diciembre es un mes de mucho movimiento, él nos dijo que
desde que pase la lluvia va a comenzar a resolver esa parte, la aprobación del
cementerio que la doctora expresa se le ha dado la facultad que él publique
sea a la prensa o una página que seva a desalojar eso nicho que está haciendo
un tranque para la venta de los solares del cementerio, tampoco se ha hecho
que viene a caer lo que yo le digo la falta de comunicacióry lo del presupuesto
que la doctora somete una objeción de no aprobación, que pasa con eso que la
doctoral expresa que todos los años se viene hablando de que el presupuesto
ti€fle monto diferente y que fto compara los nufnero 1ro., que l-ios presupresto
del año vienen dando partida que pasa que el slndico no hace una mención
donde habráaumento, entonces en lo que usted detalla hay aumento, porque
hay personas que cobran RD$14,000 pesos, ahora cobraran RD$16,000 pesos,
pero el debió hacer una comunicación al consejo de que a cual clasificado hay
aumento, lo del presupuesto de ahora 2023, que por eso vuelvo y repito la

está en el último trimestre que
de 18 d7as, para salir el año, el

palabra de la comunicación si el
ya este cierra que ya lo que

3F

Arias Hernández
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debió dar un reporte a la altura de los gastos del presupuesto y lo restante delpresupuesto que va hacer en este mes, ahora si va a terminar la funeraria, vaa terminar la policllnica de Genimillo va a terminar aceras y contenes en lacruce el club de dulce ,roábr", el por lacomu
usted 

ue caiga ahl, paraque esa objeción que

ahí y 
esperamos nosotros que ese dinero está

iene, ahora bien
ra Ia funeraria o
dinero para cubr

debe en factura p_ero como digo él 6,haciendo como dije ahorita dé que hpresentan pero si él estuviera trac el
con los clasificadores este clasificador

esenta somos 5 regidores aparte de la
mensuales el pago de nosotros eso lo
o pero si hubo un nosotros, no huboaumento como uno no puede legislar pata uno mismg él tiene ciertodepartamelto que recibe lós aumento+ sobranRD$10,000 o RDg20,000 pesos,tiene que distrribuirro al encargado de compra, al encargado de omato ocualquier departamento, entonces ese dinero que sobra él1o a

tto Pode , ahora cuat^m la otra partenómina el auxiliar eso ra nómina y la otra nominaque es ortrato es lamás amplia hay una que üene RD$14,00ó otra RD$24,000
Pesos/ porque son diferente clasificadores, yo lo esfudie y vino la asesora estepresupuesto está bien elaborado y no quiero merito ót ttubu¡o de la otra
asesoprobr :i::lH*"':,1Tr:##:i:,ff#l
a ver 

, { otros RD$4,000,000 de p"ror, rr"r,
a hacer para gasto de combustible, pag servicio o cualquier eventualidadp o que vi aqul de lo gue estudiamosel si el entiende digo yb que et

Sr. . Arias Hernández
Vocal Vocal

Vocal Secretaria Sala Capitular
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mediante esa respuesta que usted le está dando, ese escrito de no objeción elpor escrito, tannbién le devuerva a él porque yo con eso soy respefuoso, porque
nosotros representamos al distrito y somos fiscalizadot"r r"g¡- el art. b4 que
el responda como le estamos explicando cómo es que son las cosas es comodigo aquí no venimos a chisméar ni por partido políticq aqul venimos adefender los intereses del distrito de Ceno"i y como regidor debemos poner
le quejas, aquí fue falta de comunicación más que otra cosa y también no estoy
de acuerdo a los-bonos había que ponerle algt más entonces de esta maneravamos a felicitarle por este año dándole las feilicitaciones de navídad, muchas
gracias.

La vocal Dra. Marrenny del orbe: concerniente a la no objeción yo no me

puede movilizarlo y ponerlo a los empleados, el detalle se refiere de ponerleel monto para el 202j,
RD$100,00b pesos, están l:lt::
se distribuyó, si están que ::il?lo mismo que se presupuestó el año pasado, cuando usted dice que él no esde comunicación sabemos que hay dituto, que no se ha ejecutado ejemploviatico fuera del pafu es un sin nhmero de 

"oür, 
que no está ahí, el deber delsíndico es decir si están que donde RD$2000,00ó o RD$3,00O000 de pesos,

en tal ctrenta de los viátic'os de fuera del país que fto se han usado de
cosas que no se han realizado se van a uttltzar paru hacer unatransferencia para tal cosa, es la expliiación de esos fundos q,r. r,o se uülizan

9"-b" 
hacerlo para el cierre del año sino se utilizan deben 

"rtu. 
ahl pero deben

inf_o^rmarles lo que queda, no coincide lo que se presupuestó parael2¿23,para
el 2024.

La vocal Presidenta la Sra. Jacqueline Alt. Vásq reunimos
con la asesora algunos no pudieron venir ella
frylfuesto llqga a RD$41,000,ü)O r pico, por "#lt":l
l1*:,1 :: f, "i -u 

p3t .r ahí, ella dice que cualquier cosa nada más hay quellamarla y ella se rehne para explicarnos, lo que nosotros noentendamo+ ella está a cualquier explicación.

Vice
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Vocal Ramón Arrt. Arias Hernández: fue lo que le dije ahorita hice debió
presentar el monto que se va a aprobar ahora es el monto que va a llegar en el
2024' el dinero que falta para coincidir con el det 2)21,.itiutt que decir en
que se va a invertir ahorita cuando mencione o esta en cuenta todavía o falta
de factura de pago entonces de ese dinero supongo yo que mediante crédito
los bonos supongo, que los bonos que se van aprobar es del dinero que falta
del año, pero también de ahí si hay que pagar cualquier liquidación o
cualquier doble sueldo va a salir de ahí por eso le digo que 

" fir,ut de la
jornada es falta de comunicación y falta de planificación.

La vocal Presidenta la Sra. Jacqueline Alt. Vásquez: todavía no ha salido el
año aún se sigue pagando y todavía se sigue gastando aún no se puede decir
sobra tanto.

Turno de aprobaciones:

Los compañeros vocales que estén de acuerdo que se apruebe como fue leída
el acta anterior que levante su m¿rno derecha, aprobado 5 de 5.

Mediante carta depositada en secretaria, Honorable Sindico Jorge polanco
Muequea del Distrito Municipal de Cenovi y apreciados miembros de
Consejo de Vocales que conforman La Sala Capitular. Es un honor para mí
dirigirme hacia su distinguida personalidad con la finalidad de saludarlos y
al mismo tiempo aprovecho la ocasión para solicitarles de sus buenos oficios
la venta de dos 2.5 metros de terrenos en el cementerio fesús de Nazaret
(Dulce Nombre). Dándoles las gracias anticipada se despide de ustedes. Sr.
]osé Antonio Cosme Sánchez, Ced. 0564044426-8. los compañeros vocales
que estén de acuerdo que sé e misión favor levanté su mano aprobado
5 de 5, enviado a comisi

Sr. . Arias Hernández
Vocal

NII / -tt/ I¿\rcdc¡./
Licda. Mildred E.

Seeretaria Sala



Mediante carta depositada en secre tafia,Sra. Jacqueline Alt. Vásq uezy demás
de un cordial saludo les solicito la
nte al afro 2024, ascendiente a un

Distribución de los recursos

157' gastos de personal RD$¡I0,2T\,2,1,4.5A
31% servicios Municipales RD$jI2,7gg,TgS.gg
40% tnversión RD$1O437,14I.20
4o/o educaciórU género y salud RD$1,643 ,T14.gz

Total F.DM1^,WZSSg.O0
Sr' Jorge Polanco Mosquea, Director Distrital los compañeros vocales que
estén de acuerdo que se apruebe el su mano
aprobado 3 de S,_aprobado, por los yásquez,

sala, Sr. Hen4r Ant món Ant.
z,Yx.al.

Mediante carta depositada en secretaria,

AL: Sr. Jorge Polanco Mosquea

Alcalde Distrital ayuntamiento de cenovi

Sala capitular ayuntamiento de cenovi

Dra. Marlenny Del Orbe MariaDe Mata

Vocal de la sal,a capittrlar

Vial:

De La:

Sr. Ramó . Arias Hernández
Vocal
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'Asunto:
No aprobación del presupuesto 2024

Después de un cordial saludo me dirijo a usted señorJorge polanco Mosqueay al consejo de la sala capitular, del ayuntamiento de Cenovi, para
presentarle cuales son las objeciones que tengo, para no aprobar del
presupuesto del año 2024.

En el presuPuesto del 2024que me entregaron, cuando se realiza la sumatoria,
refiriéndose al presupuesto 2022 los montos no coincide con ros
presupuestado para el año 2029.

Vocal

porciento Presupuesto

del año 2023

Presentado en

el

presupuesto

del año 2024

Presupuesto

ejecutado del

2023

Presentado en

el presupuesto

del año 2024

Presupuesto

del año 2024

Presupuesto

aprobado en el

año 2023

25% 11,V19,193.93 8,549,329-97 10273,2l4.50 10,025,-13936

31,% '1,4,y29,350.69
L'1.,279,909.79 12,739,795.99 12,431,172.9'],

40% 12,M9,990.55 11.,M3,539.M 1.6,437,143.20 ,6,949,'D?.98

4% 1,6M,022.29 1.,129,29'l...24 1,643,7'1,4.32 1.,6M,022.30

Total 39,S00,557. 4t,091857.9 40,700,557.45
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En la presentación del presupuesto 2024
presupuesto 2023 están totalmente diferente
para el2023los montos no coinciden.

17

cuando hacen referencia al
al presupuesto que se aprobó

Y ut el presupuesto ejecutado refieren que solo se han gastado RD$ 3¿
401,057.33 y no explican donde esta ese dinero que está sobrando.
En la ejecución de las nominas

Hay irregularidades en esta nómina en los que están presentando del
año 2023 no coincide con lo que se presupuestó parael año 202g.

En el clasificador despachó de alcarde habla que en er2l23refiere quela conserje ganaba T,To0.0o mensual y uorrui 92,400.00 y en er 2024
cuando se refiere al2023 gana Z,Sm ménsual y anual 90000.00 cuando
no se prequpuestó así.

En el presupuesto 2023 en el clasificador despacho de sindico no
estaban incluidq L encargado de bomba, L obreráy un monitor, y en erpresupuegto del 2l2frefieren que en er2023 estaban.

En presupuesto 202s en monto presupuestados para el pago derencargadq de la electricidad mensual es áe 6,000.00 éty et ayüaalnte deelectricistaes3,0(D.00yene doserefiere a12023
el monto era L3,000.00 para d y no es así.

Sr. Ramó Ant. Arias Hernández
Vocal

N\) .i-{.Ao-,
Licda. Mildred

Secretaria

3¿



18

de obras en el 2029 se presupuesto 4,400.00 y en el 2024 cuando se

refieren a12023 dicen que son 4000.00.

19 empleados con un monto mensual de 1M,050.00 y anual
2,208,60A.00, y en el presupuesto 2024cuando se refiere al202Zhay 1T

empleados con un monto mensual der76,0s0.00 y anual 2,112,6N.00 lo
presentaflo no coincide con lo presentado.

En servicios administrativo y financiero

presupuesto 2024 cuando se refiere al 2023 tiene un monto d.e,

15,000.00.

mensual y en el 2D24refiriéndose al20?3 dice que es de 1os00.00.

En el clasificador de servicios financieros habla de personal con un monto
establecido de 1,000 y 2,0N pesos sin tener ningún cargo asignado.

Presupuesto general

L-servicios administrativos están poniendo que el presupuesto del
20n tenían un monto 1,38L,200.00 cuando en realidad son
1,551,600.00 que anual.

t. Arias Hernández
Voeal

$tCF€T¡Fra

fu¡¿o. ¡¿ +r1

Vocal
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2- Endirección del ce e que en el 20% un monto

3- En el clasificador dirección de policla m en el 2029

manifiestan que tienen un monto de 286,200.00 s anual y la

realidad es que son 325,800.00.

4-Desarrollo de eventos deportivos dicen que en el 2023 eran

102000.00 cuando el monto presupuestado fse'1.M,000.00.

A la espera de que mi solicitud sea acogida se despide: AtL Dra. Marlenny del
Orbe Marla de Mata, Vocal del Distrito Municipal de Cenovi. los compañeros
vocales que estén de acuerdo que se envié al despacho del síndico a favor
levanté su mano aprobado 5 de 5, enviado al despacho del sÍndico.

Mediante carta depositada en secretaria, Señor: Jorge Polanco Mosquea.
Alcalde mtlni<'inal cle Cenovi. Muv cortésmente me diriio a usted eon la
finalidad de solicitar la aprobación de lotificación parcelaria la que constara
con de lotes de terrenos, con servicios de electricidad, agua potable y calle,
detallado en el plano general adjunto. Propiedad del Sr Wilfrido Baüsta.
Cedula de identidad 056401177G5. Parcela. N:316. Distrito Catastral NO.4.
con una superficie en título de3Z214 mZ Ubicación: en el l'araje: Los rieles Y
Sección: Distrito Municipal de Cenovi. Det Municipio: De San Francisco De
Macorís. Provincia: Duarte. Referencia De Ubicación: en la autopista
presidente Antonio GuzmánFernández,Ert Dirección hacia san francisco de
Itlacorís. A unos L0 metros al oesrc. de Agro comercial Toribio, se encuentra
la ubicación de inmueble. Dando las gracias por anticipo se despide
atentamente. Wilfredo Batista santos, Ced. 05A01\776-5, los compañeros
vocales que estén de acuerdo que se apruebe a favor levanté su mano
aprobado 5 de 5, aprobado

6 \.:
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Vocal
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Mediante carta depositada en secre Sra. Jaqueline Vásquez, Presidenta
de la Sala Capitular y demás s que conforman nuestra sala de
Consejo. Me dirijo ustedes, para solicitarles la aprobación de 650.000 pesos,

Para los bonos navideños los cuales alegrarán parte de la vida a los que
recibirán ese presente navideño, Jorge Polanco Mosquea, Alcalde Distrital, los
compañeros vocales que estén de acuerdo que se apruebe a favor levanté su
mano aprobado 4 de 5, aprobado, por losvocales Sra. |acqueline Alt. Vásquez,
Presidente de la sala Sr. Henry Ant. Morillo, Vicepresidente, Sr. Ramón Ant.
Arias Hemández, Vocal y la Dra. Marlenny del Orbe, Vocal.

Mediante carta depositada en secretaria, Flonorable Sindico Jorge Polanco
Muequea del Distrito Municipal de Cenovi y apreciados miembros de
Consejo de Vocales que conforman la Sala Capitular. Es un honor para mí
dirigirme hacia su distinguida personalidad con la finalidad de saludarlos y
al mismo tiempo aprovecho la ocasión para solicitarles de sus buenos oficios
la venta de dos 2.5 metros de terrenos en el cementerio Jesús de Nazaret
(Dulce Nombre). Dándoles las gracias anticipada se despide de ustedes. Sr.
Gumersindo Estévez Sánctrez, Ced. 058-002186É10. los compañeros vocales
que estén de acuerdo que se envié a comisión a favor levanté su mano
aprobado 5 de 5, enviado a comisión.

Mediante carta depositada en secretaria, a la Sra. Jaqueline vásquez,
Presidenta de la Sala Capitular y demás Regidores, de la Sra. María de los
Ángeles Fernández Gortzá7e¿ asunto solicitud de ayuda económica para
Proceso quirúrg[co, después de un cordial saludo espero y se encuentren bien
y llenos de alegría pata enfrentar los desafíos que conlleva liderar nuestro
municipio, es ig¡regable el impacto positivo de su gestión atendiendo en cada
rincón de su comunidad me permito dirigirme a usted encalidad de paciente
para solicitar una colaboración económica para una cirugía para poder volver
a camrnar/ espero
Angeles FernAndez Gonzá os compañeros vocales que estén de acuerdo

mi solicitud sea acogida se despide., Sra. María de los

que se envié a cpmisión
comÉton. lbs

Sra)

Sr. Ramón Ant. Arias Herrández
Vocal

Lic.
Vocal

su mano aprobado 5 de 5, enviado a

Vice

Secretaria Sa Ca
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